

温家宝出席联合国会议,访问期间在纽约谈“奶粉事件” 中方愿与美方加强食品安全合作

据新华社电 应联合国秘书长潘基文邀请,国务院总理温家宝23日上午乘专机离开北京,赴纽约出席联合国千年发展目标高级别会议和第63届联合国大会一般性辩论。

温家宝总理当地时间23日在纽约出席了美国友好团体举行的盛大欢迎晚宴,并发表了题为《继往开来,共创中美关系更加美好的明天》的演讲。

温家宝说,自我2003年对美国进行正式访问

以来,中美关系取得了重要发展。中美不是竞争对手,而是合作伙伴,也可以成为朋友。这是因为:

第一,中美两国从未像今天这样拥有广泛的共同利益。

第二,虽然中美两国在一些问题上存在分歧,只要双方坚持在相互尊重的基础上开展平等对话协商,就能够逐步消除疑虑,加深互信。

第三,中美两个民族都具有海纳百川、好学好求新的品质。

第四,中国坚持走和平发展道路,坚持改革开放,坚持独立自主的和平外交政策。中国的发展不会损害任何人,也不会威胁任何人。

温家宝说,无论美国哪个政党入主白宫,中国致力于发展中美建设性合作关系的方针都不会改变。

演讲结束后,温家宝还回答了听众有关中国食品安全的提问。温家宝说,最近,中国发生了婴幼儿奶粉事件,我们要从事件中汲取教

训。第一,要确保产品质量,特别是食品安全,决不能以牺牲人民的健康和生命换取企业的发展。第二,要加强制度建设,从原料生产、加工、流通、消费每个环节都要进行严格监督和检查。第三,要重视社会道德建设。一个企业家身上应流着道德的血液。温家宝表示,中国要采取有力的措施确保产品质量和食品安全。中国的出口产品不仅要符合国际标准,还要符合进口国的要求。中方愿在此方面加强同美方合作。



“继续解放思想、加快推进跨越式发展”大讨论·典型单位

郑州交通提质提速

围绕产业带加快干线公路建设 平原地区村村通公路

“解放思想大讨论”活动已接近尾声,各单位的整改活动搞得如火如荼,究竟效果怎么样呢?哪些单位整改效果出众呢?昨日,市解放思想大讨论活动领导小组推出了典型单位,市交通局就是其中一个。面对县域经济发展对农村公路建设的迫切要求,他们提出的整改措施是:力争平原地区人口密集自然村通柏油路和水泥路。

晚报记者 孙娟 通讯员 逯理国

围绕产业带加快干线公路改建

我市作为全国公路交通枢纽和省会城市,承担的交通运输压力比其他城市大,城区扩张对过境交通运输通行需求迫切,为此市交通局提出推进重点公路工程建设的整改措施。这条整改措施提出,加快西绕城、铁魏路、航海东路跨京港澳高速公路互通立交、南三环跨机场高速立交建设。

而如今,我市大力发展产业带,这样对干线公路纽带作用就提出了更高要求。为此,我市下

一步将加快107国道动迁、郑州至新郑港区快速通道、郑少高速与市区连接线、省道232、323、314改建等项目,争取早日开工建设。

值得关注的是,近年来,城区公路大规模扩张的同时,农村公路面临着加快建设的需求。这次整改中,市交通局提出全面提升我市农村公路的通达深度、通达广度和服务水平,重点安排县、乡道路的升级、改造。

目前我市重点公路工程建设,累计完成投资4.2816亿元,占工程概算总投资15.9314亿元的26.9%。

汽车客运南站建成国内一流

来郑的外地旅客常常感觉,郑州的交通运输场站十分破旧,而且地处中心城区,交通拥堵现象严重。为此,市交通局通过整改提出拉开我市新一轮公路运输场站建设的序幕。

目前,我市公路运输主枢纽客运南站项目设计方案已初步确定,并有全国5家知名交通设计院参与竞标。据悉,客运南站的设计借鉴国内先进城市客运站的成功经验,坚持设计高标准,着力赶超国内一流城市。

河南前8个月经济继续平稳快速增长

□晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 省政府昨日公布的1~8月份全省国民经济运行简明分析表明,今年前8个月,全省国民经济继续呈现平稳快速增长态势,居民消费价格涨势趋缓,商品房销售继续下降。

商品房销售持续下降

今年1~8月份,全省规模以上工业实现增加值4706.53亿元,比去年同期增长22.6%。1~8月份,全省房地产新开工面积平稳增长,施工规模继续扩大。全省房屋新开工面积3561.91万平方米,增长16.8%。商品房销售继续下降,商品房销售面积1644.47万平方米,下降13.7%,其中,商品住宅销售面积1519.14万平方米,下降12.4%。商品房销售额392.21亿元,下降8.8%,其中商品住宅销售额328.24亿元,下降8.6%。

居民消费价格涨势趋缓

统计数据显示,8月份,全省居民消费价格总指数比去年同期上升6.2%。1~8月份,全省居民消费价格总指数比去年同期上升8.6%,较1~7月份降低0.3个百分点。



LAVIDA 朗逸
朗观 | 行逸

优化动力操控,更携丰富娱乐配备,全方位驾乘感受,激发朗逸乐趣。

LAVIDA朗逸贯彻卓越动力表现,并在大众集团最新的模块战略基础上优化整车性能——为实现随心所欲的驾驶感受,其高效发动机可以实现低转速高扭矩的动能输出,转瞬间动力随心所欲;再配合Tiptronic 6档手/自一体变速箱,以及出色的底盘调校,足以确保行驶操控中的稳定自如。而空前丰富的娱乐通信科技配备,实现人性化和智能化的车身运行管理,让您在行车中拥有更多精彩体验。

驾驭与享受相伴而行,沿途悠扬无限乐趣,拥有LAVIDA朗逸,一路朗观,行逸。

免费销售咨询热线: 800-820-1111 售后服务热线: 1010-6789
www.lavidachina.com www.csvw.com



- 高效2.0L/16V汽油发动机
- 数字影像六碟CD带MP3播放功能
- Tiptronic 6档手/自一体变速箱
- BCM车身智能化控制模块
- 精选意大利Pasubio高透气真皮座椅
- USB接口/SD卡槽/Aux in
- 定速巡航系统
- 车载导航集成DVD及蓝牙(可选装)
- 德国SACHS充气式避震系统



上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

裕华上联 0371-66828547 河南豫港 0371-60536688 郑州销售 0371-67661111 郑州新兴 0371-65780466 郑州兴飞 0371-63798558
郑州聚龙 0371-65373333 河南光明 0371-68989318 (以上经销商排名不分先后)